



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1061

16.07.2023 (134)

Лексикон - Михаел Кюнел

116 - ВОЙНИЦИ

Основавайки се на вечните закони на живота и природата - борбата за оцеляване, селекцията и изчезването на видовете, които са станали непригодни за живот - националсоциализмът изповядва войнствено отношение към живота, за да осигури запазването и развитието на видовете хора и раси. Това войнствено отношение към живота намира най-силен израз във формата и етиката на войнишката служба като част от националсоциалистическия идеал за ценности.



Както в случая с работничеството, на което той е по-остра проява и от което произлиза, националсоциализмът също разбира войниците, от една страна, като конкретна социална група в националната общност, онези мъже, на които е поверена защитата на външната и вътрешната сигурност на държавата и на които тя гарантира полагащото им се място и чест. От друга страна, войнишката професия характеризира етичното отношение към живота на боеца, изразено във водещия принцип:

"Който се кълне в знамето със свастика, не му е останало нищо, което да му принадлежи!"

Войникът е работник в етичното разбиране на ценностния идеализъм, защото според своите способности, наклонности и възможности се посвещава на националната общност и работи за нея с цялата си енергия. Като войник той служи на националната общност с борбеното си отношение към живота, което естествено включва ангажираност и жертва на собствения му живот. Войникът е оръжието на националсоциалистическата революция, обвързано с дисциплина, командване и послушание.

Националсоциалистическото войничество е бунт срещу буржоазния свят (вж. буржоазия) и се противопоставя на буржоазния материализъм с гордата, героична нагласа на борба, храброст, саможертва, отказ и служба (вж. също гордост). Това обаче не е милитаристичен ланскенетизъм или наемничество като самоцел, а съзнателно политическо войничество в служба на Националсоциалистическата германска работническа партия и нейната борба за Нов ред. Това политическо войнство е в традициите на Sturm-Abteilung, който е единственото му автентично и легитимно въплъщение. Като най-висш националсоциалистически тип личност, лидерите на нацията произлизат от общността на политическите войници (вж. също Führerprinzip и Elite).

117 - СУВЕРЕНИТЕТ

Суверенитетът е способността на държавата да се самоопределя и да е независима от чуждо влияние във всички области: Национална отбрана, национална икономика, култура, юрисдикция, външна и вътрешна политика. Израз на суверенитета е конституционната власт, способността да се прилага конституцията, която регулира целия живот на държавата.

В националсоциализма нацията е суверенът - т.е. народната общност, която осъзнава себе си и е способна на политически действия. Носител на волята на народа и по този начин действителен носител на националния суверенитет е Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия). Въз основа на това разбиране за

национален суверенитет националсоциализмът се стреми към правото на самоопределение на народите и се противопоставя на всеки империализъм.

След поражението си във Втората световна война Германия не е суверенна нито като цяло, нито в съставните си държави, а остава под контрола на силите победителки - особено на САЩ и Съветския съюз - и по този начин се намира в полуколониално робство. Именно срещу това се бори Новият фронт, който се стреми към свободата на германския народ, превръщайки се по този начин в германско движение за свобода и давайки възможност за възстановяване на НСДАП, която в крайна сметка ще възстанови държавния суверенитет на Германия.

Тъй като германският суверенитет беше прекратен с отстраняването на последното независимо правителство на Райха, осигурено от НСДАП, и с разбиването на самата партия, той може да бъде възстановен само чрез възстановяване на партията и повторното ѝ завземане на властта.

Суверенитетът на една нация се реализира или в национална държава, или в империя, чиято основа е свободата на обединените в нея народи. Новият фронт не се стреми преди всичко към германска национална държава, а към Четвъртия райх като наднационален ред на Европа, който в еднаква степен гарантира суверенитета и може да реши проблема с достатъчното жизнено пространство.

118 - СЪВЕТСКИ СЪЮЗ

Съветският съюз е една от двете свръхсили и следователно, заедно със САЩ, е основната сила на империализма в света, която заплашва свободата на народите. Този съветски империализъм служи на догматичната идеология на марксизма (вж. също догматизъм). Нейният носител е народът на руснаците, които сами са жертви на марксистката диктатура.

Националсоциализмът, като организирана воля за живот на арийската раса (вж. "Ариец" и "Воля"), е антиимпериалистически и се бори за свободата на всички бели народи. По този начин тя е враждебна както към марксистката идеология и държавната система на Съветския съюз, така и към произтичащия от тях империализъм. Но тъй като Съветският съюз е ядрена свръхсила, той не може да бъде победен отвън, нито чрез война или натиск, а трябва да бъде преодолян отвътре чрез революция. Това ще се случи чрез победата на националсоциалистическото движение в Съветския съюз, чрез което Русия, както и целият район на заселване на славяните в Европа, ще стане част от предстоящия Четвърти райх. Краткосрочните и средносрочните нужди на германската национална политика по отношение на Съветския

съюз и неговата империя трябва внимателно да се разграничават от тази много дългосрочна цел.

Gesinnungsgemeinschaft на Новия фронт се стреми към неутралитет на Германия, чрез който да се възстановят единството, свободата и суверенитетът на германската нация - с помощта на цялостно политическо обединение и сътрудничество със Съветския съюз. По този начин въпросът за външнополитическото сътрудничество между държавите се отделя строго от идеологическата борба.

Основният враг на новото поколение на националсоциализма в Германия не е Съветският съюз. От гледна точка на властовата политика основният враг са САЩ и ционизмът, който ги контролира, както и в културно отношение американизмът, срещу който е насочена германската културна революция. За разлика от тях Съветският съюз не излъчва културен империализъм, а ционистките влияния са много по-слабо изразени.

119 - СОЦИАЛИЗЪМ

Преодоляването на капитализма и изграждането на социалистически ред са традиционните цели на работническото движение, чийто наследник и усъвършенствател е националсоциализмът. Социализмът е воля за общност - общност, в която работникът е равен и уважаван, в която всеки е оценяван и възнаграждаван само според това дали се е поставил на мястото си според способностите си, а не според това каква работа върши. Социалистическият ред се основава на принципите на работническото и може да бъде осъществен само в рамките на една свободна и независима нация.

Никоя доктрина за спасение на интернационализма не прави работника свободен и не създава справедливост - това може да постигне само собственият народ. Но това е възможно само ако народът извоюва свобода и суверенитет за себе си и по този начин се превърне в независима нация. Следователно волята да бъдем свободен, горд и независим народ (национализъм) и волята за справедлива общност от всички класи, съсловия и слоеве (социализъм) се сливат в националсоциализъм, към който се добавя расово съзнание (вж. също расова хигиена).

Така че правилно разбираният социализъм е възможен само като национален социализъм! Политическият носител на националсоциализма е Националсоциалистическата партия. В Германия това е Националсоциалистическата германска работническа партия. В своята партийна програма тя излага точно принципите и изискванията на германския социализъм: мотото е изложено в параграф 24: GEMEINUTZ

VOR EIGENNUTZ, който след това намира своята реализация в конкретните изисквания на точки 9-18:

- Равни права и задължения за всички Volksgenossen (вж. равенство);
- Право на труд - задължение за работа;
- Елиминиране на труда и доходите без усилия чрез премахване на робството на лихвата;
- Конфискация на всички военни печалби;
- Национализации;
- Участие в печалбата;
- Щедра пенсионна схема;
- Насърчаване на малките и средните предприятия;
- Земеделска реформа;
- Смъртно наказание за вредителите на народа.

Социалната и икономическата форма на волкиския социализъм е корпоративизмът, а формата на държавата е националсоциалистическата Volksstaat, която се подкрепя от партията (вж. държавата). Социализмът на Фьолкиш се бори и побеждава в еднаква степен либералния капитализъм и марксизма и е крайъгълен камък на Новия ред.

120 - ДЪРЖАВА

Националсоциализмът се стреми към тотална държава - т.е. държава, която чрез тотална мобилизация обхваща и интегрира всички социални групи и слоеве, всички прояви на живота на националната общност и всички нейни национални другари, организира и концентрира всички сили и енергия и ги насочва към една цел:

Запазване и развитие на видовете на хората!

Тази тотална държава е националсоциалистическата народна държава, оформена и подкрепяна от Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия), възникнала в резултат на националсоциалистическата революция и основана на корпоративизма. Според националсоциалистическото разбиране обаче държавата никога не е самоцел, а винаги средство за постигане на целта. Тя служи за оцеляването и висшето развитие на един народ в съответствие с неговия вид и природа и е властово-политическата форма на организация на общността от воли, която един народ формира, за да може да живее и да се

развива - общността от воли на нацията (вж. Воля). Само тази цел и само този смисъл на нейното съществуване могат да установят легитимността на една държава.

Държавата винаги е организационна форма на общност от воли на хора. Това може да се основава и на идеология, класа, религия, конституция, материални интереси и т.н., но тогава националсоциалистите го признават за действително съществуващо, но не го признават за етично оправдано, а се борят срещу него и накрая го преодоляват.

Етично оправданата държава е само националната държава, която в съответствие с правото на самоопределение обхваща всички членове на един народ, които се заселват заедно. Най-висшата форма на държавата е Райхът, като мащабен властово-политически ред и жизнено пространство на арийската раса (вж. Арийци). Следователно Четвъртият райх е действителната форма на държавна организация, която Новият ред иска да бъде извоювана използвайки националсоциализм. Преходът от управляващата система към националсоциалистическата народна държава се осъществява там, където е възможна правна революция (т.е. в повечето демокрации от западен тип), чрез държавна реформа.

Забавление под свастиката

Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук

Издател: НСДАП/АО, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 САЩ
nsdapao.info & nsdapao.org

Авторско право 1993 NSDAP/АО

Отпечатано в САЩ.

59.

Тъй като имах работа в Канада, взех със себе си партийния вестник, за да го прочета внимателно в свободното си време.

На връщане трябваше да посетя приятел в Ню Джърси. Това е едно адски трудно пътуване. Изморен, отбих от пътя, за да си почина.

След две минути зад мен се зададе полицейска кола. От нея излезе щатски полицаи. Този човек беше висок над метър и половина.

Той учтиво ме попита дали имам проблеми с колата. Отговорих, че не, че съм само уморен.

Той погледна към колата ми и попита: "Какво е това?"

"Моите материали за четене. Искаш ли да го разгледаш за малко?" Попитах, докато държах *"Новиятред"*.

Беше напълно погълнат от трафика, който преминаваше покрай него. Кълна се, мисля, че някои от колите караха с деветдесет. Той просто ги игнорираше.

Накрая той заговори: "Уау! Може ли да си взема това?"

"Не, той е мой! Но ти можеш да вземеш това. В него има цялата информация, от която се нуждаеш за своето просветление!" Тогава грабнах *миниизданието*, подадох му го и си взех обрат но моет о издание в пълен размер.

60.

В съседната къща живее чернокожа жена. Тя не смята, че почистването е важно, затова в двора винаги има голяма бъркотия.

Затова реших да сложа на входната ѝ врата един от вашите стикери "*Нигерите се пазят!*".

Няколко часа по-късно на вратата ми се позвъни. Беше друга съседка, която познавам много добре. Тя ме посрещна с думите: "Добре си свършила работата! Имате ли още от тези стикери?" Тя каза, че е имало голяма суматоха и Черния е бил шокиран. След това натисна пет германски марки в моя ръката!

Важно е стикерите да се използват не само масово, но и *целенасочено*.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Number 128 Ausgabe 07/13 26. April 2013 02:00

Der Kampf geht weiter !

Seitlang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung wieder die 20 Jahre in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Militärische von Völkern, Völkern, Völkern und Völkern haben nicht nur angegriffen, das Land das gesamte über unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.“

Alle Nationalsozialisten sind weniger gefährliche Völker- und Rassenhassern, sondern Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verabschiedete Gesetze ist aber nicht, das Volkstum – gegen alle weißen Völker (V-) annehmen, keine Bildung und Erziehung, Überforderung und Rassenvermischung.

Oh „legal“ oder „illegal“, ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob im Propagandakampfen beworben oder auf einem Schulhof mit anderen Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2012 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**

Трета част

NSK: Настоящите ви прескрити очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мнението си за вживяването на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографската, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството (www.meetingtheascient.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търсех информация за едно нещо и откривам още две неща, които трябва да прочути. Чувствам се малко като архивист, който открива



the **NEW ORDER**

Number 179 (133) Founded 07/13 April 26, 2013 02:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Despite of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are mass White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

Печатни и онлайн периодични издания на много езици

Стотици книги на много езици

Стотици уеб-сайтове на много езици



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!